

1

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
«ХОРТИЦЬКА НАЦІОНАЛЬНА НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНА
АКАДЕМІЯ» ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Факультет мистецтва та дизайну
Кафедра садово-паркового господарства

Допускається до захисту:
завідувач кафедри
садово-паркового господарства
Н. П. Дерев'яно Дерев'яно Н. П.
" 10 " червня 2020 р.

Старжинська Ольга Олександрівна

ДИПЛОМНИЙ ПРОЕКТ
(за першим (бакалаврським) освітнім рівнем)

**ПРОЕКТНІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО БЛАГОУСТРОЮ ТА ОЗЕЛЕНЕННЯ
ПРИВАТНОЇ САДОВОЇ ДІЛЯНКИ ЗА АДРЕСОЮ ВУЛ. АКАДЕМІКА
ВЕСНІНА, 24 М. ЗАПОРІЖЖЯ**

Керівник – канд. с.-г. наук,
Кобець Оксана Валентинівна

Запоріжжя, 2020

РЕФЕРАТ

Тема дипломного проекту: «Проектні пропозиції щодо благоустрою та озеленення приватної садової ділянки за адресою вул. Академіка Весніна, 24 м. Запоріжжя».

Об'єкт проектування знаходиться на території Дніпровського району м. Запоріжжя. Дніпровський район – один з найстаріших районів міста, утворений як адміністративно-територіальна одиниця у 1928 році. Активна забудова району розпочалася у 30-ті роки ХХ ст., для того щоб забезпечити потреби стрімко зростаючих промислових об'єктів Запоріжжя, в першу чергу – ДніпроГЕСу. У 1936 році район було названо Ленінським, в 2016 році перейменовано на Дніпровський.

Дипломний проект складається з пояснювальної записки і графічних матеріалів.

Пояснювальна записка містить 66 сторінок тексту, 13 таблиці, 27 рисунки і 2 додатки. Список літератури нараховує 30 джерела. Графічні матеріали містять 6 аркушів. Під час роботи над дипломним проектом було проведено обстеження об'єкта. На основі отриманих даних були складені усі графічні креслення. Дані обстеження стали основою для розробки проектних пропозицій щодо покращення існуючого стану об'єкту. Відведена ділянка має всі данні для втілення ідеї благоустрою та озеленення у змішаному стилі.

Креслення проекту розроблені на основі топографічної зйомки в М 1:500 та інженерно-геологічних вимірювань, наданих керівником. Система координат і відміток висот – умовна. За розпланувальний базис прийнята відмостка існуючої будівлі. Прив'язка дана в осях, розміри – в метрах. У висотному відношенні ділянку прив'язано до Балтійської системи координат. Проектні відмітки для будови і споруд прийняті з зовнішнього краю відмостки. Проектні відмітки доріг – по поверхні дорожнього шляху. Будівлі та споруди відносяться до другого ступеня вогнестійкості. Проект розроблено на основі завдання керівника.

ВСТУП

Зелені рослини грають дуже велику роль в нашому житті. По-перше, вони поглинають вуглекислий газ, виділяючи натомість кисень, тобто мають функцію життєзабезпечення, по-друге, рослини прикрашають наше життя. Озеленення ділянок, озеленення міст, озеленення будівель – елементи благоустрою і озеленення територій. Правильне розміщення і поєднання рослин – запорука облаштованої із смаком ділянки. Дослідження сфери озеленення підтверджує підвищену увагу громадськості до питань якості середовища життєдіяльності людини і соціально-економічного розвитку територій, проблем економіко-екологічної ситуації у містах і регіонах України, що потребує удосконалення процесу регулювання розвитку територій.

Метою проекту «Проектні пропозиції щодо благоустрою та озеленення приватної садової ділянки за адресою вул. Академіка Весніна, 24, м. Запоріжжя» є розробка проекту озеленення та благоустрою присадибної ділянки для покращення декоративного вигляду та функціональності території.

Для досягнення мети було поставлено наступні завдання: ознайомитися з природними умовами району досліджень; вивчити видовий склад і сучасний стан зелених насаджень досліджуваної ділянки; проаналізувати існуючий стан планувальної структури; розробити проектні пропозиції щодо організації території озеленення; запропонувати заходи з агротехніки догляду, створення та експлуатації рослин і догляду за ними; розробити орієнтовний кошторис витрат на озеленення.

Об'єктом дослідження виступила присадибна ділянка в місті Запоріжжя по вул. Академіка Весніна, б. 24. У ході проектування було вивчено найбільш прогресивні підходи і напрямки в проектуванні ландшафтних просторів в структурі промислових міст; досліджені закономірності взаємодії містобудівельної структури з природним середовищем і розроблено проектні

пропозиції, що базуються на прикладі проектних пропозиції у вітчизняній практиці та практиці закордонних дизайнерів з озеленення та благоустрою.

ВИСНОВКИ

У результаті виконання дипломної роботи було обстежено стан приватної садової ділянки за адресою вул.Академіка Весніна,24, м.Запоріжжя. Було оцінено кліматичні, екологічні умови району розташування ділянки, проведена інвентаризація будівель, споруд, інженерних мереж, існуючої рослинності на ділянці, якість ґрунтів і враженість рослинності шкідниками та хворобами. З'ясовані всі існуючі умови і вимоги замовників до майбутнього проєкту.

На основі отриманих даних розроблено проєкт благоустрою та озеленення території запропонованої присадибної ділянки. Проєкт передбачає влаштування плодового саду, декоративного городу, місць відпочинку (під перголюю, у затинку хвойних рослин, у тіні саду, під виткими трояндами), дитячого майданчику, та декоративного маскування господарських будівель. Для зручного пересування ділянкою запропоновано прокладку стежкової мережі, також запропоновано влаштування парковки для автомобілів перед будинком. Добре прдумані насадження уздовж зовнішніх меж ділянки захистять господарів від сторонніх поглядів і шуму вулиці. У проєкті запропоновані заходи щодо створення насаджень, догляду за ними, а також рекомендації щодо захисту рослин від хвороб і шкідників.

Матеріальна вартість реалізації проєкту складає **480761,90** гривень, з яких **175035,00** гривень складають витрати на обладнання, **29240,80** гривень на посадковий матеріал, **129210,00** гривень – витрати на виконання робіт, **147276,10** гривень – на влаштування покриттів.

Реалізація данного проєкту дозволить створити комфортний, привабливий, зручний у догляді сад, який подарує своїм господарям добрий настрій, гармонію і душевну рівновагу.